

خط اعتماد
<div>etemaadline@etemaad.com</div> <div>۰۳۶۶ ۲۲۸۶</div>

خطر برای کشاورزی گنبد و گرگان : به جای اینکه طلای سفید یعنی پنبه، در منطقه گنبد گرگان به خودکفای برسد به شدت در مضیقه است. مجلس کجای کار است؟

ح. خ. از گلستان

● پلمب آژانس های منطقه ۷: شهرداری تمام آژانس های منطقه ۷ را پلمب کرده و بهانه‌شان هم این است که پارکینگ ندارند. می‌خواهم بدانم اگر واقعاً این قانون برای همه است چرا آمده‌اند فقط منطقه ۷ را بسته‌اند و بقیه هنوز بازند؟ هر آژانس کلی راننده دارد حالا همه پیکار شده‌اند و نمی‌دانند چه کار باید بکنند. هر راننده چهار عائله دارد، چگونه زندگی کنیم.

● غیبت مطبوعات در فرودگاه‌ها: راجع به ترمینال ۲ مهرآباد می‌خواستم عرض کنم قبلاً در این ترمینال پروازهای خارجی بود و الان پروازهای داخلی در آن انجام می‌شود. در کل ترمینال یک شرکت معتبر و بزرگ تولید خودرو این همه پول از خریداران می‌گیرد نمی‌تواند این کار را انجام دهد و اعتبار خودش را زیر سوال ببرد؟ ضمن اینکه قرار بود سردار رویانیان این موضوع را پیگیری کند و شرکت‌های متخلف را معرفی و از شماره‌گذاری خودروهای تولیدی آن جلوگیری کند بالاخره این ادعای سردار عملی شد یا خیر؟

● ترمز: یکی از خودروهای تولید داخل ترمز بسیار ضعیفی دارد که برخی تعمیرگاه‌های بوستر ترمز با مبلغ ۴۰، ۵۰ هزار تومان این بوسترها را تعویض کرده و ترمز را تقویت می‌کنند. آیا یک شرکت معتبر و بزرگ تولید خودرو این همه پول از خریداران می‌گیرد نمی‌تواند این کار را انجام دهد و اعتبار خودش را زیر سوال ببرد؟ ضمن اینکه قرار بود سردار رویانیان این موضوع را پیگیری کند و شرکت‌های متخلف را معرفی و از شماره‌گذاری خودروهای تولیدی آن جلوگیری کند بالاخره این ادعای سردار عملی شد یا خیر؟

● درباره قیوض جرمیه: در کل شهر ۲۰ میلیون نفری تهران چهار یا پنج مرکز به شکایات جرمیه‌های راهنمایی و رانندگی رسیدگی می‌کنند با توجه به بالا بودن مبالغ جرمیه اگر هر راننده حداقل دو یا سه فقره جرمیه داشته باشد یا دوپله شدن آن رانندهی کمتر از ۴۰، ۵۰ هزار تومان جرمیه نخواهد داشت لذا برای اغلب کسانی که حقوق بگیر، مسافرسفر و کارگر هستند مقرون به صرفه‌تر این است که از یک روز حقوق هفت، هشت هزار تومانی خود بگذرند و به هر مرکز هم که شده بروند و جرائم خودرا که اغلب غیرتسلیمی بوده و دو برابر شده کم کنند. بنابراین کمتر کسی پیدا می‌شود که از خیر عارف شدن و دوندگی‌های دادگاه‌های حل اختلاف و . . . بگذرد و این بر ترافیک شهر و آلودگی بیشتر آن می‌افزاید. از سوی دیگر برخی از ماموران گاهی اوقات به تصور اینکه رانندهی زنگی کرده یا جواب او را داده و موارد دیگر که خود بهتر می‌تواند، جرائم متعددی به صورت دوبرگی یا تسلیمی صادر می‌کنند و رانندگان از همه جا بی‌خبر هنگام مواجهه با این طومار توتابایی اثبات عدم خلاف خود را ندارند یا اگر هم داشته باشند باید چندین برابر آن هزینه کنند بنابراین آلودگی و بزرگ جرمیه به ماموران نیاز به تأیید صلاحیت و نیز گذراندن دوره‌های مخصوص دارد.

● علی‌اشرف خاتلری از تهران
● فرق یک روز در بازنتستگی: روز اول مهر امسال من را بازنتسته کردند که روزی تعطیل بوده‌است. در بسیاری از مناطق بازنتسته‌ها را دوم هر حکم داده‌اند و برای آنها حقوق غیرتقدیدی پرداخت کرده‌اند ولی برای ما به خاطر حکم اول مهر تعلق نگرفته است. سوال من اینجاست که بیت‌المال را بیخود بعضی‌ها حیف و میل می‌کنند این حق فرزندان ما را ضایع می‌کنند. بنابراین آموزش و پرورش به ما پاسخ‌خ دهد. آیا این عدالت‌محوری است؟

حیدری از آذربایجان شرقی
● ادبیات و هنر در روزنامه: در جواب خواننده‌ی که گفته بود ادبیات و هنر را حذف کنید و به مسائل سیاسی بیشتر بپردازید، انکار خواست او برآورده شده‌است و ادبیات و هنر در روزنامه‌تان تمام شده‌است.

صادقی از تهران

اعتماد: خیر چنین چیزی صحت ندارد.

● وضعیت کارخانه‌های کاشان و آران بیدگل: می‌خواستم بگویم الان خیلی از کارخانه‌های شهرهای صنعتی کاشان و آران بیدگل به حالت تعطیلی یا نیمه‌تعطیل درآمده‌است و با توجه به وضعیت بیکاری که در این دو شهرستان به وجود آمده، سوالم از آقای رئیس‌جمهور این است که آیا فکری برای کارگران این مناطق کرده‌اند. اصلاً ایشان در جریان این مسائل هستند؟ آیا آن روز که قیمت نفت بالای ۷۰ دلار به فروش رسید آقای رئیس‌جمهوری فکری می‌کردند اگر امروز نفت به قیمت زیر ۴۰ دلار برسد کارگران بیچاره باید چه بکنند.

یک محصل
● سنگفرش پایدوره‌ها: ضمن تشکر از شهرداری تهران که در یک اقدام سراسری پایدوره‌های بسیاری از خیابان‌ها را موزلیک کرده‌است. در برخی از نقاط از جمله ضلع شمالی بزرگراه رسالت، سنگفرش پایدوره‌ها بسیار بد انجام‌شده‌وین موزلیک‌ها باز است و دوقاب آن ریخته نشده‌است که با رد شدن افراد و موتورسوارها سنگفرش‌ها را لالاق شده یا آسیب دیده‌است. لازم‌است نظارت بیشتری در این محدوده بر اجرای این طرح بشود.

● تقاضا از ستاد بسیج اقتصادی: ستاد بسیج اقتصادی روزهای مشخصی ابرای توزیع کوپن مشخص کرده‌است. چنانچه افراد نتوانند در این روزهای معین مراجعه کنند در روزهای بعد به این افراد کوپن داده نمی‌شود. با توجه به اینکه تعداد کمی از افراد کوپن دریافت نکرده‌اند، از ستاد بسیج اقتصادی می‌خواهم در یک دوره زمانی ۱۰ روزه به تمامی افراد کوپن به‌بند بدلرآن اینکه روز مشخصی ابرای تعداد خانوارها مشخص کنند.
شهروندی از تهران

● نظام هماهنگ برای شاغلان: نظام هماهنگ پرداخت حقوق در مورد بازنتستگیان خوب‌بخشانه اعمال شد. آقای رئیس‌جمهور لطفاً دستور دهید این قانون در مورد شاغلان هم اجرا شود.

● به شیراز هم برسید: دست مریزاد. می‌خواستم بگویم در توسعه شهری شیراز از شهرهای بزرگ ایران مثل تهران و اصفهان حدوداً ۲۰ سالگی عقب‌تر هستیم. کارهای عمرانی خیلی طول می‌کشد. یزدانی‌ندانند و به شهر نمی‌رسند. شیراز پایتخت فرهنگی ایران است ولی اصفهان آن نمی‌رسند و بودجه نمی‌دهند. مثلاً الان ۱۰ سال است که می‌خواهند مترو بزنند ولی هیچ اتفاقی نیفتاده‌است.

● خطاب به آقای الهام: می‌خواستم در مورد سخنان دکتر الهام که در نطقی توهم‌گفتند قدرت خرید مردم بالاست، بگویم حداقل دوست دارم ایشان به زنجان تشریف بیاورند و ببینند خیلی از اصفاف و مغازه‌داران به خاطر نداشتن فروش در دو ماه مانده به عید مغازه‌هایشان را دارند جمع می‌کنند. چون قادر به دادن اجاره مغازه خودنیستند. آیا باز هم ایشان حرف خود را تائید می‌کنند؟
پکتا از زنجان

گروه بین الملل : در میان اختلافات پیش آمده

در بین کشورهای عرب، اسرائیل همچنان از این فرصت استفاده کرده و به حملات پی‌بروای خود به غزه ادامه می‌دهد. به گزارش شبکه‌های خبری پس از یک شب نسبتاً آرام، روز گذشته هواپیماهای اسرائیلی شمال، شمال غرب، مرکز و جنوب غزه را هدف تهاجمات خود قرار داد و ده‌ها نفر دیگر از فلسطینی‌ها را به شهادت رساندند. به گزارش شبکه الجزیره صبح دیروز هواپیماهای اسرائیلی شمال غزه را هدف قرار دادند و پس از آن با بمب‌های سفرفری به مرکز این شهر نیز حمله کردند. دو منطقه جبالییا و بیت‌لاهیابیشترین خسارت‌ها را متحمل شدند. از سوی دیگر اسرائیل برای چندمین بار نوار مرزی غزه با مصر را هدف حملات خود قرار داده و ده‌ها خانه را در این منطقه ویران کرد. ارتش اسرائیل می‌گوید در این حملات هشت مجموعه از گروه‌های مقاومت فلسطینی را هدف قرار داده‌است. با این حال خبرهای رسیده از

غزه حاکی است که بیشتر شهروندان عادی در این حملات هدف قرار گرفته و تعداد شهدای غزه از ابتدای حمله اسرائیل تاکنون به بیش از یک هزار شهید و ۴۵۳۵ مجروح رسیده‌است. شبکه الجزیره می‌گوید یکی از بمب‌های اسرائیل به فاصله ۵۰۰ متری دفتر الجزیره در غزه اصابت کرده و از آن بویی شبیه به گازهای اشک‌آور متصاعد شده‌است. در همین رابطه اسرائیل روز گذشته نیز با حملات توپخانه‌یی خود مناطقی از غزه را هدف قرار داد که یک مورد از آن قریستان بود اما از پیشروی زمینی سربازان اسرائیلی تا لحظه تنظیم این گزارش خبری دریافت نشده‌است. طی روزهای گذشته اسرائیل بارها سعی در سربازان خود را به داخل غزه بفرستد اما در برابر مقاومت گسترده فلسطینی‌ها موفق به انجام این کار نشد. نیروهای فلسطینی می‌گویند دیروز هم موشک‌هایی را به شهرک‌های یهودی نشین شلشیک کرده‌اند همچنین گفته می‌شود یک فرمانده نظامی اسرائیل به همراه تعدادی سرباز در حملات فلسطینی‌ها مجروح شده‌است.

ادامه تلاش‌های دیپلماتیک

بان‌کی مون دبیرکل سازمان ملل متحد برای خاموش کردن آتش جنگ در غزه به مصر سفر کرد. پیش از ورود وی به قاهره، حسنی مبارک رئیس‌جمهور مصر با سفر به عربستان سعودی و امیرعبدالله پادشاه این کشور درباره بحران غزه و نشست آتی وزرای خارجه کشورهای عرب گفت‌وگو کرد. دبیرکل سازمان ملل قرار است طی

در صورت مهار نشدن حمله اسرائیل از سوی کشورهای جهان

جنگ غزه به بحرانی منطقه‌یی تبدیل می‌شود



در میان اتمتقال و اختلاف کشورهای منطقه و جهان اسرائیل همچنان به حملات هوایی و زمینی خود به غزه ادامه می‌دهد

روزهای آینده با سفر به سایر کشورهای خاورمیانه نحوه پایان دادن به جنگ غزه را بررسی کند. به گفته شبکه خبری رویترز، دبیرکل سازمان ملل در این سفر نحوه سازسازی غزه را هم بررسی خواهد کرد. سفر وی پس از یک جلسه شورای امنیت صورت می‌گیرد که به صورت غیرعلنی برگزار شد و اعضای این شورا به دبیرکل ماوریت دادند موضوع غزه را از نزدیک پیگیری کند. در همین رابطه وزیر خارجه اسپانیا نیز به منطقه سفر خواهد کرد. سازمان ملل تصمیم دارد موضوع جنگ در غزه را امروز در مجمع عمومی این سازمان به بحث بگذارد. میخائیل دمیکوتو رئیس مجمع عمومی سازمان ملل با انتقاد شدید از برخورد اسرائیل و توصیف جنایات این رژیم به «تسل کشی در غزه» از اعضای این سازمان خواست در نیویورک اجتماع کنند.

اختلاف بین امریکا و اسرائیل

این تلاش‌های دیپلماتیک در حالی جریان دارد که کشورهای عرب هنوز نتوانسته‌اند بر سر یک اجلاس اضطراری به توافق برسند. اولیای این هفته دولت قطر با ارسال دعوتنامه‌هایی از کشورهای عرب خواست برای تشکیل یک جلسه اضطراری به دوچه سفر کنند. این دعوت با اما و اگر بعضی از کشورها مواجه شد و در نهایت دولت‌های عربستان سعودی و مصر با برپایی آن مخالفت کردند. حسنی مبارک و امیرعبدالله در ریاض اعلام کردند نینزی به تشکیل یک جلسه جداگانه نیست و وزرای

کشورهای عرب در حاشیه اجلاس اقتصادی این اتحادیه

در صورت مهار نشدن حمله اسرائیل از سوی کشورهای جهان

یادآور شد بوش با قطع سخنرانی خود با کاندولیزا رایس وزیر خارجه تماس گرفت و به او سفارش کرد به این قطعنامه رای مثبت ندهد. به همین دلیل امریکا به آن رای منتهع داد. با این وصف شای مک کورمک سخنگوی کاخ سفید این سخنران را کاملاً رد کرد و گفت: «صحیح نیست». رایس نیز گفت سیاست‌های امریکا را اسرائیل تعیین نمی‌کند. وی استدلال کرد اگر سیاست‌های امریکا را اسرائیل تعیین می‌کرد، ما در لیستان به قطعنامه ۱۷۰۱ رای مثبت نمی‌دادیم. این قطعنامه پس از جنگ اسرائیل و حزب‌الله در سال ۲۰۰۶ میلادی به تصویب رسید و به جنگ ۳۳ روزه لبنان خاتمه داد.

تشنش در مرزهای لبنان و اسرائیل

بحران غزه اگر به همین منوال پیش برود می‌تواند به یک بحران منطقه‌یی گسترده‌تر تبدیل شود. دو روز گذشته در خبرها بود که یک سرباز اردنی در مرزهای اسرائیل به روی سربازان این رژیم تیراندازی کرده بود. دولت اردن بلافاصله

در کویت [فردا] به موضوع غزه نیز رسیدگی خواهند کرد. با این حال برخی کشورهای عرب با ارسال یادداشت‌هایی به قطر آمادگی خود را برای شرکت در یک اجلاس اضطراری در دوچه اعلام کردند. شبکه الجزیره دیروز با اعلام موافقت عراق و امارات گفت تعداد کشورهای موافق به ۱۶ عضو رسیده‌است که برای تشکیل یک جلسه اضطراری کافی خواهد بود. گرچه هنوز روشن نیست این اجلاس برگزار خواهد شد یا نه اما تا اینجا شکاف عمیقی را بین کشورهای عرب با محوریت عربستان و قطر نشان می‌دهد و در صورت ادامه بحران غزه این شکاف عمیق‌تر خواهد شد. کشورهای سعودی و مصر متهم به همدستی با اسرائیل و تعلل در راه کمک‌رسانی به مردم غزه هستند در حالی که قطر خواهان موضع‌گیری تندتری در برابر این حوادث است.

اختلاف بین امریکا و اسرائیل

بحران غزه هرچه بیشتر به طول می‌انجامد اختلاف و شکاف‌هایی را در کشورهای مختلف پدید می‌آورد زیرا هر یک به تناسب موضوع‌گیری‌های خود در این بحران نقشی جداگانه را بازی می‌کنند. روز گذشته واشگتنگ به طور رسمی به اظهارات نخست‌وزیر اسرائیل پاسخ داد و آنها را بی‌اساس خواند. پیش از آن ایهود اولمرت گفته بود در زمان تصویب قطعنامه ۱۸۶۰ در شورای امنیت احساس کردم امریکا می‌خواهد به این قطعنامه رای مثبت دهد؛ از این رو به صورت تلفنی با جرج بوش تماس گرفتم و او در حال ایراد سخنرانی بود. اولمرت

سپر انسانی طالبان، بزرگ‌ترین دردرس کابل در سال ۲۰۰۹

گروه بین‌المللی : صبح چهارشنبه در نشست خبری با حضور گرگ جولیان سخنگوی نظامیان امریکایی مستقر در افغانستان، ریچارد بلنچت سخنگوی نظامی ناتو و یک سخنگوی غیرنظامی ناتو در مقر وزارت دفاع افغانستان، ژنرال ظاهر عظیمی سخنگوی این وزارتخانه با خوئین خواندن سال ۲۰۰۸ گفت یکی از چالش‌های جدی کشورش در سال ۲۰۰۹ استفاده دشمن از سپر انسانی است.

عظیمی سال ۲۰۰۸ را سالی سخت و خوئین خواند اما در عین‌حال یادآور شد افغانستان در این سال دستاوردهایی قابل توجهی نیز داشته‌است که از آن جمله می‌توان به رهبری ۶۸ درصد عملیات‌های انجام شده توسط نیروهای ارتش ملی افغانستان، توافق در مورد افزایش نیروهای ارتش ملی تا سطح ۱۳۴ هزار نفر و افزایش تجهیزات نیروهای هوایی امریکا کرد. سخنگوی وزارت دفاع افغانستان همچنین سال ۲۰۰۹ را با در نظر گرفتن ملاحظات جنگی سال سختی پیش‌بینی کرد و گفت در سال جدید شدت و کیفیت جنگ تفاوتی با سال قبل نخواهد داشت اما «افزایش حملات فردی است شاهد افزایش حملات هستیم.»

در ادامه همکاری هند و پاکستان برای کشف عاملان حملات بمبئی مطرح شد

گیلانی: هندی‌ها به ما اطلاعات دادند، نه مدرک



نخست‌وزیر پاکستان با اشاره به تحویل پرونده تهیه شده از سوی هند درباره حملات آخر ماه نوامبر در بمبئی به وزارت کشور پاکستان گفت این پرونده را نمی‌توان شاهد یا مدرکی دال بر صحت ادعاهای هند دانست. یوسف رضا گیلانی عصر سه‌شنبه در پارلمان پاکستان گفت پرونده هند درباره حملات بمبئی به مرگ ۱۶۵ نفر منجر شد که‌برای بررسی به وزارت کشور پاکستان تحویل شده‌است. وی تأکید کرد: «همه مطالبی که از هند دریافت کرده‌ام اطلاعات است. از این جهت می‌گویم اطلاعات چون مدارک و شواهد نیستند.» گیلانی چندی پیش اعلام کرد بود سرورس اطلاعات داخلی پاکستان (آی‌اس‌آی) از طریق سازمان سیا، اطلاعات میدانی مرتبط با این پرونده را تحویل هند داده و آماده‌است پس از این نیز دهللی‌نورا در اطلاعات و یافته‌های خود در این زمینه سهیم کند. گیلانی سه‌شنبه بار دیگر تأکید کرد: «ما آماده‌ایم با هند برای کشف همه واقعت‌ها همکاری کنیم.» نخست‌وزیر پاکستان همچنین خواستار همکاری جدی و مداوم دو کشور همسایه درباره این حملات شد. گیلانی در حالی از آمادگی اسلام‌آباد برای همکاری در کشف حقایق پرونده تروریستی بمبئی سخن گفت که آینده نیز ۳۰۰ تا از متخصصان نیروهای مسلح پاکستان به منظور بازجویی به این گروه خواهند پیوست.» همچنین در اخبار جداگانه از پاکستان نیروهای امنیتی این کشور دو شهروند افغانی را دستگیر کردند.

خبر

بن لادن حمله به غزه را محکوم کرد
ایستا : اسامه بن لادن رهبر القاعده روز گذشته در پیامی صوتی اعلام علیه حمله اسرائیل به نوار غزه را خواستار شد. بن لادن در این پیام صوتی گفت: «آیا امریکا می‌تواند برای چند سال دیگر یا حتی چند ده سال دیگر به جنگ با ما ادامه دهد؟ شواهد چیز دیگری را نشان می‌دهد.» بن لادن همچنین از کشورهای عربی به علت ممانعت از اقدام مردم برای آزادسازی فلسطین، انتقاد کرد.

براون: رابطه انگلیس و امریکا در دوران اوپاما مستحکم‌تر می‌شود

تایمز: سرودن براون نخست‌وزیر انگلیس روز گذشته به ستایش آنچه او «وسعت نظر» یباراک اوپاما رئیس‌جمهور منتخب امریکا تأمید پرداخت و گفت بسیار مشتاق است با او در خصوص تغییر و تحول در جامعه جهانی همکاری کند. گوردون براون با اشاره به چالش‌هایی نظیر بحران مالی، بحران انرژی، تروریسم و تغییرات آب‌وهوایی گفت: «در هیچ زمانی همکاری میان امریکا و انگلیس از اهمیتی اینچنینی برخوردار نبوده‌است.» براون در ادامه گفت: «روابط میان لندن و واشنگتن در زمان اوپاما آتقدر مستحکم خواهد شد که هیچ قدرتی نخواهد توانست در آن خللی وارد کند.»

پیام بوش به مردم کوبا

فرانس پرس: جرج بوش رئیس‌جمهور امریکا روز گذشته در سخنانی خطاب به مردم کوبا از آنها خواست برای آزادی کشورشان به مبارزه ادامه دهند. بوش در پیام خود از مخالفان سیاسی دولت رافول کاسترو و به خاطر اعلام مواضع شان تقدیر کرد و گفت زمانی که هاوانا با برقراری دموکراسی در کشور موافقت کند امریکا به کوبا کمک خواهد کرد. بوش گفت: «من و همسرم به بردارن و خواهران کوبایی‌مان پیام صلح و دوستی می‌فرستیم و آماده‌ایم به درخواست مردم کوبا برای برقراری دموکراسی در کوبا پاسخ دهم.»

روسیه ارسال تسلیحات به ارمنستان را تکذیب کرد

وزارت دفاع روسیه اخبار رسانه‌های گروهی جمهوری آذربایجان درخصوص ارسال تسلیحات نظامی به ارزش ۸۰۰ میلیون دلار از سوی روسیه به ارمنستان را تکذیب کرد. دفتر مطوعاتی وزارت دفاع روسیه روز چهارشنبه اعلام کرد: «ارسال تسلیحات نظامی از سوی روسیه به ارمنستان صورت نگرفته‌است. اخبار منتشره در این خصوص در رسانه‌های آذربایجان به‌هیچ‌وجه مطابق با واقعیت نیست.» این پاسخ در پی درخواست وزارت دفاع آذربایجان درباره تأیید یا رد صحت ارسال رسانه‌های آذربایجان صادر شده‌است. وزارت دفاع روسیه همچنین اعلام کرده‌است پاسخ رسمی به این مساله در اسرع وقت برای طرف آذری ارسال خواهد شد. روز سه‌شنبه وزارت امور خارجه آذربایجان واسیلی ایستراتف سفیر روسیه در باکو را نیز به این وزارتخانه دعوت و از وی در این خصوص توضیحاتی خواسته بود.

ارتش اتیوپی از سومالی خارج می‌شود

اتیوپی با واگذاری وظایف امنیتی به نیروهای سومالیایی در حال خروج از این کشور است. با این حال خروج نظامی‌های کشور همسایه از سومالی پس از دو سال نگرانی برخی مجامع بین‌المللی و کشورها را در پی داشته‌است. سومالی از سال ۱۹۹۱ در پی سقوط دیکتاتوری محمد سیاد بری فاقد دولت مرکزی بوده‌است. حوزه نفوذ دولت فدرالی از موبادوش پایتخت این کشور فزات نمی‌رود و با این حال درگیری‌های خیابانی در این شهر همچنان ادامه دارد. علاوه بر این همین دولت محدود و ضعیف نیز از هفته گذشته به این سو رئیس‌جمهور ندارد و شورشیان اسلام‌گرا که گفته می‌شود با زردان درباری نیز ارتباط دارند در ماه‌های اخیر بیشتر از همیشه به پایتخت نزدیک شده‌اند. هرج و مرج طولانی نیز این کشور را با بحران‌های مختلفی از جمله پیدایش پدیده زردان درباری در شاخ آفریقا مواجه کرده‌است. با این حال گفته می‌شود خروج نیروهای اتیوپی از سومالی با استقبال مردم موافق شده‌است. هنوز معلوم نیست تمام یک هزار نیروی اتیوپیایی چه‌زمانی به طور کامل خاک سومالی را ترک خواهند کرد، زیرا عملیات خروج به صورت مرحله‌یی انجام می‌شود و علاوه بر این به دلایل امنیتی تاریخ دقیقی برای این خروج ذکر نشده‌است. سرهنگ گابره یوهانس آباته فرمانده نیروهای اتیوپیایی مستقر در سومالی در این باره گفت: «زمان آن رسیده‌است که سومالی روی پاهای خود بایستد. بنابراین ما با تمام سومالیایی‌ها و رجال آنها وداع می‌کنیم. اما هنوز ۲۶۰۰ سرباز حافظ صلح اتحادیه آفریقا با مسولیت محدود حفاظت از سواحل دریایی، فرودگاه اصلی پایتخت و ساختمان‌های دولتی در این کشور باقی خواهند ماند.»

امریکا پیش‌نویس قطعنامه‌یی را به شورای امنیت سازمان ملل متحد در مورد جایگزینی نیروی حافظ صلح این سازمان با نیروهای اتحادیه آفریقا ارائه کرده‌است.

برگزاری انتخابات ریاست جمهوری بنگلادش در ماه فوریه

رسانه‌های بنگلادش روز چهارشنبه به نقل از منابع رسمی اعلام کردند انتخابات ریاست‌جمهوری این کشور در ماه فوریه برگزار خواهد شد. هودا مسوول کمیسیون انتخابات بنگلادش پس از دیدار با ایاج‌الدین احمد رئیس‌جمهور فعلی این کشور ضمن اعلام این خبر گفت کمیسیون تحت نظارت وی هم‌اکنون مشغول برگزاری انتخابات شوراها است. در همین حال گفته می‌شود شیخ حسین‌واجد نخست‌وزیر بنگلادش محمد الرحمان را به عنوان نامزد مورد حمایت حزب عوامی لیگ در انتخابات ریاست‌جمهوری معرفی کرده‌است. الرحمان ۷۹ ساله در زمانی که حسینیه واجد در زندان بود ریاست موقت حزب را بر عهده گرفته بود. ایاج‌الدین احمد پس از آنکه خداله ضیا نخست‌وزیر بنگلادش در سال ۲۰۰۳، بدالرضاخوچدری رئیس‌جمهور را مجبور به کناره‌گیری کرد، به قدرت رسید.